
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 19 mars 2025  
À 19 h 30 
À la salle Chaudière du siège social et par visioconférence 

 

 
 

Secteur Bélanger 
FAUCHER, Guillaume  École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 

Secteur Benoît-Vachon 
LABRECQUE, Meggy École l’Astrale Saint-Sylvestre 
DROUIN, Louis-Philippe (substitut) École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
CHAVERNY, Martine École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
DOSTIE, Sébastien École l’Accueil Scott 
TARDIF-PARADIS, Corinne École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 
GIRARD, Pierre-Olivier Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
TREMBLAY-B., Marie-Ève (secrétaire) École la Source Saint-Patrice 

Secteur des Abénaquis 
BELZILE, Bianca Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 
CARRIER, Krystine École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 

Secteur des Appalaches 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 

Secteur Sartigan 
FORTIN-BARBE, Jessica  École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
GAGNON, Emie École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
POULIN, Claudine École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
MPOYI-KANDA, Cédric (substitut) École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
BOUTIN, Claudia École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
MORIN, Valérie (substitut) École la Passerelle Saint-Georges 
GILBERT, Karen École Dionne Saint-Georges 
POULIN, Manon Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
POULIN, Manon École des Deux-Rives Saint-Georges 
BUSQUE, Amélie (substitut) École des Deux-Rives Saint-Georges 
RODRIGUE, Jean-Christophe (président) École Kennebec Saint-Côme 

Secteur Saint-François 
DOSTIE, Sébastien  Polyvalente Saint-François  Beauceville 
RODRIGUE, Émilie École le Tremplin Saint-Victor 
TURCOTTE, Annick  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 

Secteur Veilleux 
PARÉ, Frédéric École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
ROY, Éric (substitut) École secondaire Veilleux Saint-Joseph  
JACQUES, Roxanne École Sainte-Famille Tring-Jonction 

Total : 26 des 42 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
62 %. 
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Absences (16) : 

AUBRY, Alexandre École Jouvence Sainte-Aurélie 
VENABLES, Janie École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
PAQUET, Jean-Michel École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
CABANA, Estelle École Grande-Coudée Saint-Martin 
LACASSE, Bruno  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
BROCHU, Émilie École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
DEBLOIS, Dominique École Maribel Sainte-Marie 
THIBAULT, Camille École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
DUQUET, Véronique École du Trait-d’Union Saint-Prosper 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 
BARRETTE, Marie-Ève (trésorière) École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 
LESSARD, Johannie École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
GOULET, Jessica École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
ALLEN, Marie-Pier École primaire les Sittelles Saint-Georges 
DUBÉ, Véronique (vice-présidente) École de la Camaraderie Saint-Camille 
 
Aucun délégué École la Tourterelle Saint-Benjamin 
Aucun délégué École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personnes-ressources : 

Mme Isabelle F. Gilbert, directrice générale adjointe 
Mme Marie-Ève Dutil, directrice du secrétariat général et services corporatifs 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
M. Jean-Christophe Rodrigue souhaite la bienvenue à tous.  

 
2. Révision et adoption de l’ordre du jour 

Mme Manon Poulin propose l’adoption de l’ordre du jour du 19 mars 2025 tel que présenté en y 
ajoutant le point 4.2 RCPAQ.  

 
Résolution 01-03-25 

Adopté à l’unanimité 
 

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 12 février 2025 
Mme Claudine Poulin propose l’adoption du procès-verbal du 12 février 2025 en ajoutant la présence 
de M. Éric Roy.  
 

Résolution 02-03-25  
Adopté à l’unanimité 
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4. Retour sur les points de suivi  
4.1.  Retour service de garde 
En août, le colloque sur les services de garde aura lieu. Le plan d’action a débuté, implantation des 
fonctions de base, le tout sur une intention d’équilibre.  
 
4.2.  RCPAQ  
M. Jean-Christophe Rodrigue informe les membres sur la consultation en ligne de la commission 
spéciale sur les impacts des écrans et des réseaux sociaux sur la santé et le développement des 
jeunes. Quelque 7 000 personnes ont rempli le questionnaire. M. Éric Roy commente sur l’aptitude 
future de nos enfants avec les programmes sur les ordinateur tels que Word et Excel.  

 
5. Sujets de la direction générale  

5.1.  Calendrier des rencontres du comité de parents 2025-2026 
Mme Isabelle F. Gilbert présente le calendrier. Il sera adopté à la prochaine rencontre.  

 
5.2. Information concernant la détermination de deux membres parents 
District 3 (Veilleux/St-François) et District 4 (Sartigan A) 
Mme Marie- Ève Dutil informe les membres du processus de nomination et d’élection. Toutes les 
informations sont disponibles dans la DG-01.  
 
5.3. Présentation des 5 districts du territoire 
Mme Marie-Ève Dutil présente le graphique.  

 
5.4. Processus de désignation des membres parents  
Point reporté à la prochaine rencontre du 9 avril.  

 
5.5. Remise de l’échéancier  
La mise en candidature est jusqu’au 1er mai 2025. Les élections seront le 7 mai.  

 
5.6. Questions des membres à la Direction générale  
M. Pierre-Olivier Girard demande quelle est la démarche appliquée lors de la fermeture locale? Des 
parents disent ne pas avoir été prévenus assez rapidement pour le transport lors des inondations. 
Mme Isabelle F. Gilbert souligne l’ordre des voies officielles : site CSSBE, Facebook, courriel, transport 
scolaire, transferts. Ils ont été pris de court et le tout manquait de clarté.  
 
M. Éric Roy s’interroge sur le cas d’une élève de secondaire 4 qui n’aura probablement pas de place 
l’an prochain dans l’école qu’elle fréquente présentement. Elle demeure à la limite du territoire et 
une sœur plus jeune fréquente aussi cette école. Mme Isabelle F. Gilbert explique qu’il est encore tôt 
pour une décision finale. Tout dépend de la capacité d’accueil de l’école, la population du territoire, 
les profils offerts et le nombre d’inscriptions.  

 
6. Retour des représentants aux divers comités 

6.1. Conseil d’administration (Sébastien Dostie et Marie-Ève Barrette) 
M. Jean-Christophe fait un retour sur le CA du 25 février. Retraite prévue le 27 juin pour M. Fabien 
Giguère. Aussi, un plus grand terrain sera alloué pour les autobus de l’école Aquarelle de Saint-
Bernard. 

 
6.2.  Comité EHDAA (Marie-Ève Champion) 
Prochaine réunion le 7 avril 2025.  
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6.3.  RCPAQ (Jean-Christophe Rodrigue) 
Une conférence de presse du ministre de l’Éducation, M. Bernard Drainville aura lieu le 20 mars à 11 
h 30 sur le sujet suivant : renforcer la laïcité dans les écoles du Québec.  

 
6.4.  Autres comités  
Comité de développement durable (Martine Chaverny) : rencontre reportée. 
Comité culturel (Martine Chaverny) : le concours jeunes solistes est le 4 avril 2025. 
Comité consultatif du transport (Pierre-Olivier Girard) : réunion à venir le 16 avril 2025. 
Fondation du mérite scolaire (Émilie Rodrigue et Sébastien Dostie) : aucune réunion.   
 

7. Suivi trésorerie/budget de fonctionnement 
7.1. Somme actuelle  
Aucun changement.  

 
8. Correspondance reçue 

Théâtre Parminou ont envoyé une publicité.  
 

9. Questions diverses 
9.1. Bons coups – Succès à partager 
Mme Claudine Poulin de l’école Aquarelle de Saint-Georges souligne les efforts physiques ainsi que 
les sorties extérieures en grand nombre d’élèves en vue d’obtenir l’accréditation Santé Globale.  

 
10. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 9 avril 2025, à 19 h 30, à la salle Chaudière du siège social 
ou par visioconférence. 

Résolution 03-03-25 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
11. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, Mme Manon Poulin propose la clôture de la réunion, il est 21 h 09.  
 

Résolution 04-03-25 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
Marie-Ève Tremblay-Brochu   Jean-Christophe Rodrigue  
Secrétaire      Président  
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